

रजत जयंती वर्ष



... ढाई दशक का सुनहरा सफर

कार्यालय नगर पंचायत बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर।

**सभी देशवासियों को शाह टाइम्स
रजत जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं**

नगर पंचायत बुढ़ाना, नगर को स्वच्छ रखने के लिये पूर्ण रूप से प्रयत्नशील है और अपने नागरिकों से निम्न अपील करती है:-

- 1. जल अमूल्य है, इसे व्यर्थ न बहायें।
- 2. नगर पंचायत के सभी करों का भुगतान समय से करें।
- 3. जन्म-मृत्यु का पंजीकरण समय से करायें।
- 4. पॉलीथीन की थैलियों का प्रयोग स्वास्थ्य के लिये हानिकारक है इनका प्रयोग कदापि न करें।
- 5. डेंगू, चिकनगुनिया, टाईफाइड जैसे संचारी रोगों के प्रकोप से बचने हेतु अपने पास पानी जमा न होने दें।
- 6. घर का कूड़ा पृथक-2 कर (गीला व सूखा कूड़ा) ही नगर पंचायत की कूड़ा गाड़ी में डालें।
- 7. सरकारी भूमि पर अतिक्रमण न करें।
- 8. नगर आपका है, इसे स्वच्छ बनाये रखें।

(आलोक रंजन)

अधिसासी अधिकारी
नगर पंचायत बुढ़ाना



(उमा त्यागी)

अध्यक्ष
नगर पंचायत बुढ़ाना

समस्त सभासदगण नगर पंचायत बुढ़ाना

खून से लाल हुआ छपार हाइवे: दम्पति व बच्चे की मौत

हरियाणा से हरिद्वार गंगा स्नान को जा रहे श्रद्धालुओं की कार ट्रक से भिड़ी

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर/छपार। दिल्ली देहरादून हाईवे छपार क्षेत्र की सड़कें आए दिन इसानी लहू से रंग रही हैं। विगत दिवस पांच श्रद्धालु की दर्दनाक मौत हुई थी अभी पुलिस इसकी सही तरह लिखापट्टी भी नहीं कर पाई थी कि सोमवार को देर रात टोल प्लाजा के निकट वैगनआर कार व ट्रक की भीषण भिड़त में कार के पूरी तरह परखच्चे उड़ गए और उसमें सवार एक दम्पति व उसके मासूम बेटे की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई, जबकि गाड़ी चला रहा मृतक का साथीव उसकी पत्नी व मासूम बच्चा मरत के अस्पताल में जिन्दगी और मौत के बीच जूझ रहे हैं। पुलिस द्वारा कराए गए पोस्टमार्टम के बाद परिजन गमगीन माहौल में शव को अपने साथ ले गए। हरियाणा राज्य के जनपद गुडगांव राठीवास थाना विलासपुर



मृतक अभिषेक, पत्नी पूजा व बेटे का फाइल फोटो।

निवासी 28 वर्षीय अभिषेक पुत्र विजय सिंह अपनी 26 वर्षीय पत्नी पूजा, चार वर्षीय बेटे इशान व अपने साथी तीस वर्षीय सुमित पुत्र चेतन, सुमित की पत्नी कविता व पांच वर्ष के बच्चे के साथ अपने गांव से हरिद्वार गंगा स्नान के लिए

अचानक उनकी भिड़त एक ट्रक से हो गई। क्षतिग्रस्त कार को देखकर अंदाजा हो रहा है कि कार की गति बहुत तेज थी क्योंकि घटना के बाद कार के पूरे तरह परखच्चे उड़ गए, जबकि गाड़ी में सवार लोगों की चीख-पुकार शुरू होने लगी। घटना के बाद इधर से गुजर रहे कांवेडि ए व कुछ लोग मौके पर पहुंचे और उन्होंने घटना की जानकारी पुलिस को दी। पुलिस व भीड़ ने मेहनत व मशक्कत के बाद खून से लथपथ अभिषेक उसकी पत्नी पूजा, बेटे इशान का शव कार से बाहर निकाला। इस समय सुमित उसकी पत्नी कविता व बच्चे की सांसे चल रही थी। पुलिस ने सभी को जिला अस्पताल लाकर भर्ती कराया लेकिन हालत गंभीर देखते हुए डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। काफी समय तक तीनों शव अज्ञात में रहे। पुलिस द्वारा की गई छानबीन के बाद मोबाइल व

बेकाबू ट्रक ने बाइक सवार मिस्त्री को कुचला

कांवेडि देखने गए बालक की मौत

शाह टाइम्स संवाददाता खतोली। सुरेंद्र कुमार पुत्र रामकिशन ग्राम खलवाडा थाना जानसठ ने खतोली पुलिस को तहरीर देकर बताया की उसका पुत्र विकास कुमार पुत्र सुरेंद्र कुमार जो चिनाई का काम करता था। पांच जुलाई को शाम को खतोली से चिनाई का काम करके वापस अपने घर खलवाडा अपनी मोटर साईकिल पर सवार होकर लौट रहा था। इस दौरान विकास कुमार जैसे ही बाइक लेकर ग्राम रसूलपुर कैलोरा नदी के पुल के पास पहुंचा तो मीरापुर की ओर से बड़ी तेजी और लापरवाही से ट्रक आ रहा था। जिसने गलत साईड पर आकर मेरे पुत्र को सामने से बाइक में टक्कर मार दी। इस हादसे में विकास गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे के बाद गांव के चमन लाल पुत्र रामधन जिससे राहगिरो व पुलिस की मदद से मेरे पुत्र को एम्बुलेन्स से अस्पताल में भर्ती कराया तथा मुझे घटना की जानकारी दी। वही चिकित्सकों घायल विकास की नाजुक हालत को देखते हुए उसे हायर सेंटर रेफर कर दिया। जिसके

कागजों के आधार पर मृतकों व घायलों की शिनाख्त हो सकी। पुलिस द्वारा दी गई सूचना के बाद परिवार के लोग राते बिलखते अस्पताल पहुंचे। पुलिस ने मंगलवार को तीनों शवों का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम कराया और शवों को परिजनों के सुपुर्द कर दिया। कुल मिलाकर दिल्ली देहरादून हाईवे के छपार क्षेत्र में इसानी लहू से रंग सड़कों को देखकर आम लोगों में भी भय का वातावरण है। बता दें कि विगत दिवस भी जयपुर के पांच श्रद्धालु की कार नीचे गिरने से मौत हो गई थी और इससे पहले आधा दर्जन युवक काल का ग्रास बन गए थे। बीती रात भी एक भयानक घटना में लोगों के दिल में महशुस पैदा कर दी। फिलहाल पुलिस ने ट्रक को अपने कब्जे में कर लिया और कार्यवाही शुरू कर दी।

एसडी इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में एलुमनाई टॉक का आयोजन

मुजफ्फरनगर। जानसठ रोड स्थित एस.डी. कॉलेज ऑफ इंजी. निवर्तमान एंड टेक्नोलॉजी, मुजफ्फरनगर में छात्र-छात्राओं के लिये एक प्रेरणादायक एलुमनाई टॉक का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वर्ष 2003 बैच की पूर्व छात्रा पारुल जैन जो वर्तमान में टीसीएस, हैदराबाद में बिजनेस कंसल्टेंट के पद पर कार्यरत हैं, ने बतौर मुख्य वक्ता भाग लिया। पारुल जैन ने छात्रों को करियर प्लानिंग, इंस्टी की आवश्यकताओं और कॉर्पोरेट कल्चर के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी दी। साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि कैसे

ताराचन्द वैदिक पुत्री (पी.जी.) कालेज, मुजफ्फरनगर
 माँ शकुम्भरी विश्वविद्यालय सहारनपुर से सम्बन्ध एन NCTE & AICTE से मान्यता प्राप्त
B.Ed
 सत्र-2025-27
 न्यूनतम फीस-उत्कृष्ट शिक्षा
 नगर के मध्य स्थित एकमात्र महिला महाविद्यालय
 प्रवेश हेतु निःशुल्क काउंसलिंग।
 एससी एसटी छात्राओं को छात्रवृत्ति के आधार पर प्रवेश।
 मेधावी छात्राओं को शुल्क में विशेष छूट।
 अनुभवी व योग्य शिक्षकों द्वारा शिक्षण।
 पाठ्यक्रम पूर्ण करने के उपरांत प्लेसमेंट की सुविधा।
 पता नई मण्डी, निकट बालाजी धाम, मुजफ्फरनगर
 सम्पर्क करें:- 9760008988, 9917000198

ट्यूबवैल में उतरे करंट से किसान की दर्दनाक मौत

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर। मंडी क्षेत्र के गांव जट मुझेडा में ट्यूबवैल में उतरे करंट से एक कास्तकार की दर्दनाक मौत हो गई। किसान का शव कई घंटे तक ट्यूबवैल के कोठे में पड़ा रहा। बेटे व ग्रामीणों ने काफी देर बाद उसको तलाश की और खेतों के बाद वह ट्यूबवैल पर पहुंचे तो शव को देखकर बेटा बिलख उठा। कुछ ही देर में मृतक का परिवार मौके पर पहुंच गया और ग्रामीणों की भीड़ भी यहां इकट्ठा हो गई। पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के समीपवर्ती गांव जट मुझेडा निवासी 56 वर्षीय सोहनवीर पुत्र अतर सिंह 60 बीघा खेती का कास्तकार था। सोमवार की दोपहर वह खेत में काम करने गया था करीब साढ़े तीन बजे सोहनवीर का बेटा नितिन खाने को कहने के लिए खेत पर पहुंचा, लेकिन सोहनवीर यहां नहीं मिला जिसके बाद नितिन व खेत में काम कर रहे हरपाल आदि ने उसकी तलाश शुरू की तो ट्यूबवैल के कोठे में सोहनवीर का शव पड़ा हुआ मिला। कुछ ही देर में यह खबर पूरे गांव में फैल गई। राते-बिलखते परिजनों के साथ ग्रामीण मौके पर पहुंचे और नई मंडी थाने की पुलिस ने भी मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की। पुलिस ने शव का पंचनामा भर और पीएम के लिए भेज दिया। इस घटना से किसान के परिवार में कोहराम मचा हुआ है और गांव में भी शोक छाया हुआ है।

डॉ. तनेजा अभूतपूर्व उपलब्धियों के लिए सम्मानित

मुजफ्फरनगर। भारतवर्ष की IMA की सबसे बड़ी शाखा दिल्ली मेडिकल एसोसिएशन द्वारा डॉक्टरों के उपलक्ष में आयोजित वार्षिक अधिवेशन में प्रत्येक क्षेत्र से चयनित चिकित्सकों को सम्मानित किया गया। डॉ. एम. के. तनेजा भारत के एक वरिष्ठतम नाक, कान व गला रोग विशेषज्ञ हैं जो चिकित्सा के क्षेत्र में कई वर्षों से कार्यरत हैं। के. जे. मेडिकल कॉलेज लखनऊ से एम.बी.बी.एस., डी.एल.ओ., एम.एस. (ई.एन.टी.) हैं। डॉ. तनेजा पूर्व में आल इंडिया ई.एन.टी. डॉक्टरों एसोसिएशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा साकं देशों के महासचिव और वर्तमान में साकं देशों के उपाध्यक्ष मनोनीत हैं। डॉ. तनेजा की उपलब्धियों का वर्णन करते हुए दिल्ली आईएमए के सचिव ने बताया कि डॉ. तनेजा गत कई वर्षों



से Indian Society of Otolaryngology का संपादन कर रहे हैं तथा उनके द्वारा कई शोध प्रपत्र प्रकाशित हैं तथा कई बार उनके शोध का उल्लेख अन्य शोध में संदर्भित हुआ। डॉ. तनेजा

प्याज का खाना परोसे जाने पर कांवेडियों का बवाल

शाह टाइम्स संवाददाता पुरकाजी। आधी रात को सब्जी में प्याज मिलने पर कांवेडियों ने ढाबे पर जमकर की तोड़ फोड़ व मारपीट फलीदा हाईवे पर वैष्णव देव मिलन ढाबे पर खाने में प्याज मिलने पर कांवेडियों ने जमकर तोड़फोड़ करते हुए बवाल मचाया। यहां एक कर्मचारी वह एक कांवेडिया के भी हाथ में चोट लगी है। पुरकाजी फलीदा हाईवे कट पर ग्राम फलीदा के कुलदीप त्यागी का देव मिलन ढाबा है जो उन्होंने धीरे-धीरे पुत्र आसाराम ग्राम बडेडी राजपुताना बहादुराबाद उत्तराखंड को किराए पर दे रखा है। सोमवार की राति एक बजे देव मिलन ढाबे पर कांवेडिये खाना खाने के लिए रुके थे। कांवेडियों के खाने में दाल में प्याज



निकल गई जिस पर कांवेडियां आग बबूला हो गए और ढाबे में जमकर तोड़फोड़ की। घटना की जैसे ही जानकारी मिली तो बराबर से भी



गए इस दौरान वर्तन धोने का काम करने वाला पिंटू कुमार पुत्र धर्मपाल निवासी मोहम्मदपुर लालू खेडी शामली घायल हो गया। पुलिस ने

चोट लग गई है, जिसे पुलिस प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पुरकाजी लेकर आई और उपचार के बाद कांवेडियों को रवाना कर दिया।

उद्धव-राज के पोस्टर की चप्पलों से की पिटाई

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर। महाराष्ट्र में हिंदी भाषियों पर कथित हमलों के विरोध में शिवसेना, क्रांति सेना और युवा सेना के कार्यकर्ताओं ने संयुक्त रूप से विरोध प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने महाराष्ट्र के राजने. ताओं उद्धव ठाकरे और राज ठाकरे के पोस्टरों को चप्पलों से पीटा और आग के हवाले कर अपना रोष प्रकट किया। शिवसेना जिला प्रमुख बिट्टू सिखेडा, क्रांति सेना महानगर अध्यक्ष देवेंद्र चोहान और युवा जिला अध्यक्ष हेमंत शर्मा के नेतृत्व में सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने आनंद भवन शिव मंदिर से शिव जी तक जुलूस निकाला। इस दौरान दोनों ठाकरे



मुजफ्फरनगर: उद्धव राज के पोस्टर जलाते शिव सेना व क्रांति सेना कार्यकर्ता।

भाइयों को हिंदू विरोधी बताते हुए प्रदर्शनकारियों ने आरोप लगाया कि वे सत्ता की लालसा में हिंदी भाषियों के खिलाफ भड़काऊ राजनीति कर रहे हैं। बिट्टू सिखेडा ने कहा कि उद्धव और राज ठाकरे की हिंदू विरोधी मानसिकता उजागर हो चुकी है। उनका कथित हिंदुत्व सिर्फ सत्ता प्राप्ति का माध्यम था। अब महाराष्ट्र से बाहर उनका कोई प्रभाव नहीं बचा है। प्रदर्शनकारियों ने केंद्र सरकार से मांग की कि देश विरोधी गतिविधियों के लिए दोनों नेताओं के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाए। उन्होंने कहा कि यदि कठोर कदम नहीं उठाए गए, तो उनकी क्षेत्रवाद आधारित नीतियां राष्ट्रीय एकता व सुरक्षा को गंभीर खतरा पहुंचा सकती हैं। यहां संजीव

बारह साल की मेहनत के बाद प्रशांत ने पास की सीए परीक्षा

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर। शहर के केशवपुरी निवासी प्रशांत सैनी ने सीए की परीक्षा में सफलता हासिल की है। उन्होंने यह सफलता 12 साल के निरंतर प्रयास में प्राप्त की। प्रशांत सैनी ने हाई स्कूल और इंटर की परीक्षा डीएचो इंटर कॉलेज से पास की। 2013 में उन्होंने सीए की तैयारी प्रारंभ की। 2016 में असफलता के बाद वह निराश हो गए। 2024 में उन्होंने एक बार फिर दिल्ली पहुंचकर तैयारी की और निरंतर प्रयास से फाइनल रिजल्ट प्राप्त किया। प्रशांत सैनी ने बताया कि उनका सपना सीए बनने का था। उसकी माता-पिता को सहयोग से यह सपना पूरा हो गया है। प्रशांत की



सफलता से पूरे परिवार में खुशी का माहौल है। प्रशांत को पिता अनिल कुमार ने बताया कि यह सफलता प्रशांत की मेहनत की है।

हरियाणा सरकार के विरोध में उतरा गुर्जर समाज अनंगपुर गांव में चल रही कार्यवाही पर जताया आक्रोश

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर। राष्ट्रीय युवा गुर्जर स्वाभिमान संघर्ष समिति ने हरियाणा के फरीदाबाद जिले स्थित अनंगपुर गांव में चल रही प्रशासनिक कार्यवाही पर कड़ा विरोध दर्ज कराया है। समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष रविन्द्र भाटी की ओर से उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नाम एक ज्ञापन एसडीएम सदर को सौंपा और हरियाणा सरकार द्वारा कराई जा रही इस कार्यवाही को अवैध और समाज विरोधी बताते हुए गांव को बचाने के लिए प्रयास करने की मांग की गई। राष्ट्रीय युवा गुर्जर स्वाभिमान संघर्ष समिति के जिला अध्यक्ष पौरस गुर्जर के नेतृत्व में मंगलवार को गुर्जर समाज के लोगों ने कलेक्ट्रेट स्थित

राव नदीम एडवोकेट जिन्दाबाद आवाज-ए-हिन्द पार्टी जिन्दाबाद
ऑल इण्डिया आवाज-ए-हिन्द पार्टी
मिशन-2027
नया विजन-हमारा मिशन हिन्दू-मुस्लिम साथ चलेगा, एकता का राज चलेगा।
 साधियों हक और इंसफ के लिए अपनी आवाज बुलंद करने के लिए आवाज-ए-हिन्द पार्टी से जुड़कर राव नदीम एड. के हाथों को मजबूत करें।
राव नदीम एड. राष्ट्रीय अध्यक्ष
 Ph. 9027879829, 9411626066

अफगान मुद्दे पर भारत ने बनाई दूरी

संयुक्त राष्ट्र में अफगानिस्तान पर प्रस्ताव के मतदान से अलग रहा भारत

संयुक्त राष्ट्र/नई दिल्ली। भारत ने अफगानिस्तान में महिलाओं की दशा और आतंकवाद की स्थिति पर संयुक्त राष्ट्र में एक प्रस्ताव पर मतदान से खुद को अलग रखते हुए कहा है कि अंतर्राष्ट्रीय समुदाय को यह सुनिश्चित करने का समन्वित प्रयास करना चाहिए ताकि संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की ओर से घोषित आतंकवादी संगठन और व्यक्ति अपनी कार्रवायों के लिए अफगान क्षेत्र का दुरुपयोग न कर सकें।



भारत एक स्थिर, शांतिपूर्ण और समृद्ध अफगानिस्तान के निर्माण के प्रयासों में सहयोग के लिए प्रतिबद्ध है

केवल दंडात्मक कार्रवाई से अफगानिस्तान की स्थिति में सुधार नहीं होगा: पी हरीश

संयुक्त राष्ट्र में भारत के स्थायी प्रतिनिधि, राजदूत पी हरीश ने प्रस्ताव पर अपने वक्तव्य में 22 अप्रैल को पहलगाम आतंकवादी हमले की अफगानिस्तान के तालिबान शासकों की ओर से गई कड़ी निंदा का स्वागत किया। उन्होंने कहा कि भारत एक स्थिर, शांतिपूर्ण और समृद्ध अफगानिस्तान के निर्माण के प्रयासों में सहयोग के लिए प्रतिबद्ध है। हरीश ने यह कहते हुए कि केवल दंडात्मक कार्रवाई से अफगानिस्तान की स्थिति में सुधार नहीं

होगा। उन्होंने कहा कि इसी दृष्टिकोण से 'भारत ने इस प्रस्ताव पर मतदान से दूर रहने का फैसला किया है। उन्होंने दोहराया कि सभी संबंधित हितधारकों के साथ निरंतर जुड़ाव और एक स्थिर, शांतिपूर्ण और समृद्ध अफगानिस्तान की दिशा में अंतर्राष्ट्रीय समुदाय के प्रयासों के प्रति भारत की प्रतिबद्धता व्यक्त की। भारत के राजदूत ने कहा कि अंतर्राष्ट्रीय समुदाय को यह

सुनिश्चित करने के लिए अपने समन्वित प्रयास इस तरह से करने चाहिए कि संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की ओर से घोषित संस्थाओं और व्यक्ति, अलकायदा और उनके सहयोगी, आईएसआईए और उनके सहयोगी, जिनमें लश्कर-ए-तैयबा और जैश-ए-मोहम्मद शामिल हैं, अब आतंकवादी गतिविधियों के लिए अफगानिस्तान की भूमिका दुरुपयोग न करें। इन समूहों में उनके क्षेत्रीय प्रायोजक

भी शामिल हैं, जो उनके संचालन में सहायता करते हैं। उन्होंने अफगानिस्तान के लोगों के साथ भारत के ऐतिहासिक संबंधों और उनकी मानवीय और विकास संबंधी आवश्यकताओं को पूरा करने की स्थायी प्रतिबद्धता को दोहराते हुए कहा कि भारत सभी प्रासंगिक हितधारकों के साथ निरंतर जुड़ाव के लिए प्रतिबद्ध है और एक स्थिर, शांतिपूर्ण एवं समृद्ध अफगानिस्तान की दिशा में अंतर्राष्ट्रीय समुदाय के प्रयासों का व्यापक रूप से समर्थन करता है। संयुक्त राष्ट्र महासभा ने सोमवार को अमेरिका की आपत्तियों पर एक प्रस्ताव पारित किया, जिसमें अफगानिस्तान के तालिबान शासकों से महिलाओं और लड़कियों के उत्पीड़न को वापस लेने और सभी आतंकवादी संगठनों को खत्म करने का आह्वान किया गया। ग्यारह पृष्ठ के प्रस्ताव के पक्ष में 116 मत पड़े और भारत, रूस, चीन और ईरान सहित 12 लोगों ने मतदान में हिस्सा नहीं लिया। प्रस्ताव जर्मनी की ओर से प्रायोजित था।



जम्मू। पंजीकरण केंद्र के बाहर पंजीकरण के लिए प्रतीक्षा कर रहे अमरनाथ जाने वाले तीर्थयात्रियों के लिए भोजन तैयार करते हुए।

ब्रासीलिया पहुंचे पीएम मोदी का शिव तांडव के साथ हुआ स्वागत

ब्रासीलिया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पांच देशों के 8 दिवसीय विदेश यात्रा पर हैं। पीएम मोदी मंगलवार को रियो डी जनेरियो से ब्राजील की राजधानी ब्रासीलिया पहुंचे। यहां पर उनका स्वागत शिव तांडव स्तोत्र और भारतीय शास्त्रीय नृत्य से किया गया। प्रधानमंत्री मोदी ने इसे 'यादगार स्वागत' बताया और प्रवासियों की अपनी जड़ों से जुड़े रहने के लिए प्रशंसा की। प्रधानमंत्री मोदी आज ब्राजील के राष्ट्रपति लुला दा सिल्वा के साथ द्विपक्षीय वार्ता करेंगे। ब्रासीलिया पहुंचे पीएम मोदी का एयरपोर्ट पर ब्राजील के रक्षा मंत्री जोस मुसियो मोंटेइरो फिल्हो ने स्वागत किया। यह उनकी पांच देशों की यात्रा का चौथा चरण है। पीएम मोदी के होटल पहुंचने पर भारतीय समुदाय के लोगों ने उनका स्वागत 'भारत माता की जय' के नारों के साथ किया। इसी दौरान पीएम के स्वागत में संगीत और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी आयोजन किया गया।

केन्या के विरोध प्रदर्शनों में 10 लोगों की मौत, 28 घायल

नैरोबी। केन्या में प्रदर्शनों के दौरान सोमवार को सुरक्षा अधिकारियों और प्रदर्शनकारियों के बीच हुई झड़प में कम से कम 10 लोगों की मौत लगने से मौत हो गई, जबकि अन्य 29 घायल हो गए। इस घटना में देशभर में अशांति फैल गई है।

एक सरकारी मानवाधिकार संस्था ने यह जानकारी दी है। केन्या राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग (केएनसीएचआर) ने देश के 17 काउंटियों में 37 लोगों की गिरफ्तारी के बारे में जानकारी दी है। केएनसीएचआर ने कहा कि लूटपाट और नुकसान के मद्देजर प्रमुख शहरों में व्यवसायिक प्रतिष्ठान बंद रहे। छह काउंटियों में लूटपाट की घटनाएं दर्ज की गई हैं जबकि मध्य केन्या में संदिग्ध आपराधिक तत्वों द्वारा कुछ सरकारी कार्यालयों में आगजनी

इस घटना में देशभर में अशांति फैल गई है

की घटनाएं सामने आई हैं। मानवाधिकार संस्था ने एक बयान में कहा कि केएनसीएचआर ने पाया है कि पुलिस उच्च न्यायालय के उस आदेश की लगातार अवहेलना कर रही है, जिसमें कहा गया है कि प्रदर्शनों को रोकने वाले सभी अधिकारी वर्दी में रहें और हर समय पहचाने जाने योग्य बने रहें। पुलिस ने देश के प्रमुख सड़कों और प्रवेश बिंदुओं पर बड़े पैमाने पर पुलिस अवरोधक लगाए गए थे, जिससे लोगों की आवाजवाही खुरी तरह बाधित हुई, जबकि सरकार ने 06 जुलाई को निर्देश जारी कर सभी सार्वजनिक कर्मचारियों को बिना किसी बहाने के काम पर आने को कहा था।

इजरायल-अमेरिका की और बढ़ी नजदीकियां

इजरायल ने नोबेल के शांति पुरस्कार के लिए ट्रम्प को किया नामित

वाशिंगटन। इजरायल सरकार ने अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप को नोबेल शांति पुरस्कार के लिए नामित किया है। अमेरिका के दौर पर पहुंचे इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजा. मिन ने ट्रम्प को नोबेल शांति पुरस्कार के लिए योग्य उम्मीदवार बताते हुए कहा कि उनको (ट्रम्प) पुरस्कार मिलना चाहिए।

नेतन्याहू ने ट्रम्प को वह पत्र भी सौंप दिया है, जिसमें उनकी सरकार की ओर से नोबेल पुरस्कार समिति को भेजा गया है। इस पत्र में ट्रंप की ओर से शांति प्रयासों को बताते हुए उनको नोबेल शांति पुरस्कार देने की सिफारिश की गई है। उन्होंने ट्रम्प से कहा कि आपको यह (शांति का नोबेल) मिलना चाहिए। आप इस सम्मान के

इजरायल को अमेरिका से और हथियारों की खेप मिलने की उम्मीद

यरूशलेम/वाशिंगटन। इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने कहा है उन्हें उम्मीद है कि देश को भविष्य में अमेरिका से और हथियारों की खेप मिलेगी। नेतन्याहू ने अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प के साथ वाशिंगटन में सोमवार को रात्रिभोज के बाद कहा कि देश को भविष्य में पेंटागन से और हथियारों की खेप मिलने की उम्मीद है। उन्होंने कहा कि कम से कम कुछ समय के लिए ईरान आक्रामकता नहीं दोहराएगा लेकिन उनका देश ऐसी स्थिति के लिए तैयार है। टाइम्स ऑफ इजरायल की रिपोर्ट में कहा गया कि दोनों नेताओं ने पिछले महीने ईरान के परमाणु ठिकानों पर इजरायल और अमेरिकी हमलों की सराहना करते हुए कहा कि यह अभियान एक बड़ी सफलता थी। उन्होंने हालांकि इस संभावना को स्वीकार किया कि अगर ईरान शांति बनाए रखना नहीं चाहता है तो शत्रुता फिर से शुरू हो सकती है।

नेतन्याहू की इस यात्रा का मकसद गाजा में संघर्ष विराम पर चर्चा करना है। नेतन्याहू ने अब्राहम समझौते जैसे शांति समझौतों की मध्यस्थता में ट्रंप

की भूमिका की प्रशंसा की, जिसका उद्देश्य इजरायल और विभिन्न अरब देशों के बीच संबंधों को सामान्य बनाना है। इसके साथ ही उन्होंने अन्य वैश्विक संघर्षों में शांति बनाए रखने में अमेरिकी राष्ट्रपति के प्रयासों का भी उल्लेख किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्रपति ट्रम्प आप एक के बाद एक देश और एक क्षेत्र में शांति स्थापित कर रहे हैं।

इसलिए, मैं आपको नोबेल पुरस्कार समिति को भेजा गया पत्र दिखाना चाहता हूँ। इसमें आपको शांति पुरस्कार के लिए नामांकित किया गया है, जिसके आप हकदार हैं। गौरतलब है कि इससे पहले पाकिस्तान भी अमेरिकी राष्ट्रपति को नोबेल का शांति पुरस्कार देने की गुजारिश कर चुका है।

टेक्सास में बाढ़ से मरने वालों की संख्या 87 हुई

ह्यूस्टन। अमेरिका के टेक्सास में बाढ़ से मरने वालों की संख्या बढ़कर 87 हो गई है और कई अन्य लोग अभी भी लापता हैं।

स्थानीय अधिकारियों ने यह जानकारी दी है। कैंप मिस्टिक ने सोमवार को केर काउंटी में ग्वाडालूप नदी के किनारे 99 साल पुराना ईसाई ग्रीष्मकालीन शिविर के शरणार्थियों और परामर्शदाताओं के निधन पर शोक व्यक्त किया। गौरतलब है कि भारी बारिश के कारण चार और पांच जुलाई को

मध्य टेक्सास में अचानक बाढ़ आई। केर काउंटी के शेरिफ लैरी लीथा ने संवाददाता सम्मेलन में बताया कि कल सुबह तक केर काउंटी में बाढ़ में 48 वयस्क और 27 बच्चों की मौत की पुष्टि हुई थी, जिनमें से कई की पहचान की जानी बाकी है। मध्य टेक्सास में चार अन्य काउंटियों में 12 लोगों के मरने की रिपोर्ट सामने आई है, जिनमें कई बच्चे भी शामिल हैं।

सर्बिया में सैकड़ों जंगलों में लगी आग, गर्मी के कारण राष्ट्रीय आपातकाल लागू

बेलग्रेड। सर्बिया में भीषण गर्मी और तेज हवाओं के कारण जंगलों में लगी तेजी से बढ़ रही है, जिसके कारण कई क्षेत्रों में आपातकाल की स्थिति घोषित की गई है और आग पर काबू पाने के लिए सैन्य बलों को तैनात किया गया है। सर्बिया के गृह मंत्रालय ने रविवार को बताया कि पिछले 24 घंटों में आग लगने की 200 से अधिक घटनाएं सामने आई हैं और इसके कारण एक व्यक्ति की मौत हो गई और कम से कम 14 अन्य लोग जखमी हुए हैं।



सर्बियाई सशस्त्र बल हेलीकॉप्टर पानी के टैंकों और विशेष उपकरणों से आग पर काबू पाने में जुटे

पास 100 हेक्टेयर से अधिक क्षेत्र में जंगल की आग जल रही है। चीनी संचालित जिंजिन माइनिंग सहित स्थानीय कंपनियों द्वारा समर्थित आपातकालीन दल चुनौतीपूर्ण,

हवादार परिस्थितियों में आग की लपटों से जूझ रहे हैं। बोर झील के पास और आस-पास के ग्रामीण इलाकों में भी आग लगी है। मध्य सर्बिया में सोमवार को गॉर्नजी मिलनोवाक के आसपास आग के 12 घटनाएं सामने आईं, जिससे कृषि संरचनाओं और वाहनों को नुकसान पहुंचा। क्रागुजेवैक, प्रोकुप्लजे, वलजेवो और निज जैसे शहरों में भी आग लगने की खबरें आईं, जिससे घर, खेत और जंगल प्रभावित हुए। सर्बिया के उप प्रधानमंत्री एवं गृहमंत्री इविका डेसिक ने कहा कि रविवार को जंगल में आग लगने की 197 घटनाएं दर्ज की गईं। उन्होंने पुलिस, बचाव इकाइयों, हेलिकॉप्टरों और स्वयंसेवकों की भागीदारी को देखते हुए कहा कि सभी उपलब्ध संसाधन लगे हुए हैं। सरकार ने नागरिकों से खुली लपटों से बचने और किसी भी आग की सूचना तुरंत देने का आग्रह किया है।

सभी देशवासियों को शाह टाइम्स रजत जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

गिराज सिंह विधूड़ी

(प्रधान ग्राम पंचायत रायपुर घबरा विकास खण्ड टप्पल अलीगढ़) व डायरेक्टर आरजे0 डिग्री कॉलेज पलवल रोड रायपुर जनपद अलीगढ़

सभी देशवासियों को शाह टाइम्स रजत जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

डा० सुन्दर सिंह निर्मल

राष्ट्रीय महासचिव प्रशासन की सहयोगी संस्था वी० हेल्प० यू०, गौतमबुद्धनगर

ADMISSION OPEN
Session 2025-26

ब्यू स्टेट नर्सिंग एण्ड पैरामेडिकल कालेज

12 किमी. स्टोन, रुड़की रोड, मुजफ्फरनगर

Affiliated by: U.P. State Medical Faculty
Lucknow and recognized by the U.P. Govt.

कोर्स

- डी० पी० टी० • ऑप्टोमेट्री • ओ० टी० टेक्नीशियन

कोर्स अवधि : 2 वर्ष
योग्यता : 12वीं पास बायोलोजी/गणित

हसन नर्सिंग होम

92, उत्तरी सरवट गेट, मुजफ्फरनगर

8899777782
मो०: 9897640744

अखबार की कटिंग साथ लाने वाले को 5000 की छूट

CHILDREN'S ACADEMY, GHAZIABAD

Congratulations

CLASS XII CBSE TOPERS

SHREYA RANAL 98.8	NIRODHA SHAKYA 97.8	TANVI SHARMA 97.4	ANSH SARASWAT 97.3	AVNI KUREEL 97	DRESH KUMAR SENGAR 96.4	AASTHA GAUR 96.4
SARANSKH 96.2	GAJASTA SAKENA 96.2	ISHANT DIVEKI 96.2	MAHNYAM NATH 96.2	ALOK SOUNARI 96.2	ANUSHKA SHARMA 96.4	
DHRUV BHANUPAL 96.2	KRITIKA KASHYAP 96.2	HARSH KUMAR 96.2	KESHAV PRASAD 96.2	ADARSH SINGH 96.2	KAARUNIK SINGH 96.2	

CLASS X CBSE TOPERS

PRANSHU SINGH 95.80	PARTH SHARMA 95.60	MANYA BHARDWAJ 95.60	SANYA GUPTA 93.60
PRANAV KUMAR ARYA 93.20	ANJALI SONI 92.20	SIDDHI DIXI 90.80	

Web: www.childrensacademy.org.in Mob: 08447751209/07

सभी प्रदेशवासियों को 'शाह टाइम्स' की रजत जयंती पर हार्दिक शुभकामनाएं

अजय चौहान

पूर्व जिला पंचायत सदस्य एवं अध्यक्ष राजपूत विकास समिति, बागपत